

3.11
WEDNESDAY
馬太福音
7:13-29

「不是每一個稱呼我『主啊，主啊』的人都能進天國；只有實行我天父旨意的才能進去。在末日來臨的時候，許多人要對我說：『主啊，主啊，我們曾奉你的名傳上帝的信息，也曾奉你的名趕許多鬼，行許多奇蹟。』那時候，我要公然地告訴他們：『我從不認識你們；你們這些作惡的，走開吧！』」（太7:21-23）

別讓耶穌不認得你

「假先知」就是看似讓你找到上主，但其實是帶你進入撒但的懷抱。不論是聖經裡的時代還是現在，都有假先知宣傳虛假的福音，呼喊空泛的口號，吸引我們停留追求世俗中的短暫滿足，體會不到永恆真理的美妙。這種人，耶穌會說「我從不認識你們。」

假先知會鼓勵我們追求世人所喜愛的事物，如物質和名利成就（喊著「如果上帝要給你保時捷，就不要豐田」）；會用威脅人的口令，強迫你服從他的信仰權勢與領導權威；假先知不鼓勵我們獨立思考、提出質疑，讓我們對信仰的認識越模糊越好。盲從這些教導，到最後，連耶穌都認不出來你是基督徒，因為你跟隨的並不是耶穌。

有些教會犯濫使用聲光與舞台效果，就怕單純讀經、禱告、唱詩令人覺得無聊。但是回到耶穌和使徒時代的精神來思考，在沒有外部媒介渲染下，在安靜中、甚至是困難中，反而留下了深刻動人的信仰見證，這些見證跨越時空，連結成今天你被呼召行走的這條信仰道路——或許不華麗，不熱鬧，而且要求我們放下物慾名利去服事弱小的人，這正是耶穌所說的「窄門」。加油！讓我們保持閱讀新眼光的習慣，將信仰建立在基督的磐石上。

「新眼光讀經運動」簡介

「新眼光」讀經運動的起源是亞洲基督教協會 (CCA) 所發起的一個讀經運動。台灣基督長老教會接納此一讀經運動為總會性宣教運動的一個主要項目，除了與普世教會步調一致外，也認同此一讀經運動對基督教宣教，尤其是教會在第三世界的宣教具有重要的啟發與貢獻，是值得我們大力推展的一個深化信仰、活出見證的宣教運動。

//

每個讀經者都無可避免的以某種立場為釋經的基礎、用特定的眼光在研讀聖經，「新眼光」讀經運動強調只有以實況處境中之「受苦者」、「盼望上帝救贖者」的眼光來讀聖經才能正確掌握聖經作為上帝拯救之信息的本質。以新眼光來讀聖經是要確保聖經作為上帝的話，能與教會處身之社會、人民的經驗相結合。新眼光讀經的目標是：

1. 聖經不只是科學研究的對象，而是上帝活生生的在今日社會中宣告的信息。
2. 聖經的信息是上帝為釋放祂受苦的子民而宣告出來的。

聖經的話是為了釋放受苦的人，而不是要合理化壓迫的行為。近年來興起的婦女神學，少數民族神學或解放神學等都提出，許多聖經的信息被既得利益團體所扭曲，應該加以糾正，來使聖經作為上帝的話更合乎上帝的本性。上帝的話是要在社會中主張公義，而不是容忍欺壓。

(全文請至台灣基督長老教會總會網站瀏覽)



呼召人的主，求祢使我單單注視耶穌基督的救恩，不求自己的好處，只求祢的愛被傳遞，祢的名被彰顯。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。